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VlccnenoBaHume
OBYX3TarnHoro anroputma
Nnoncka HaBuUrauMoHHOIo
curdana



Llenn paboTsbi:

* AHann3 ogHoaTanHoOW npoueaypbl Noucka

» Pa3paboTka meToankn aHanmaa
NBYX3TaMHOro noncka

* OnTMmMsaums NnapaMeTpoB OBYX3TAlHOIO
MOUCKaAa

« MogenupoBaHue 1 aKkcrnepuMeHTarnbHas
npoBepkKa anropuTmMa

 PekomeHaauumm no ncnorib30BaHUK0
OBYX3TarnHoOro anroputma



Moaenp HaOTIOIECHUM:

N
y(H) =n(®)+ ) 0:5(t)
i=1

Moaenb curHana:
Si(t) =A; Gt — 7)) cos(Z-m- (fo + frni) - (t — 7)) + ¢;)
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PacyeT BepOATHOCTU NOXXHOW
TPEBOIM

Moners za0moneHHi: (~50TbIC.

)
j0) =)+ ) 850
=1

Mogenb curHana:
§i(t) = Ai+ Gpgi(t =) -cos(Z-m (fo + fr1) - (t 1) + 1)
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[1ByxaTanHbIN MeToq

fdmin fdmax fdmin fdmax
0

T
nepeul 1:2 SMAN Monens HaOmOTEHHiL: )

NE [-sueex y(t) =n(t)+ZOiSi(t)
Pri=0.1 Mogenb curHana: -

SV = A Gt =1 eonclD oo (fo + Fu N (t=7) +0.)



MemoOosb! peanu3ayuu rnoucka

fdmin fdmax fdmin fdmax fdmin fdmax

B L

i ! T
[locriedoeameribHO-
[locrnedoeameribH y [lapannernbH
g [laparnnbHbil 5
biIU biIU
time=T-NN-NE/k, roe k-4ynucro
napanieribHoO

aHaJ1IM3ampveMmbliX d4eekK



OnTnmmnsauymsa oobema BTOPOro
aTana
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BeIurpslin Bo BpeMeHH B pa3zax
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BbivrpblLl No BpeMeHU Noncka B
3aBUCUMOCTU OT YMCIa KOPPENATOPOB U
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OBvem nona
NOMCKA Ha 2-M Wware



NI VIIVIVIVULLYIZT VUV B VIVIA DI \JVUI \J

JTalla

[Tonck Ha MHOXecTBe
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OOBeM 101 ITOUCKa Ha 2-M »Tane B %
OT 00bEMA BCETO IO IIOUCKA



Obbem eamopoco

vntmMmalibHbIn OObEM BTOPOIO
aTdlla

YUCII0 KOPPesrissimopos



JKcrnepumMmeHTanbHas

HaCTb




BbiBOAObI

e [1IOCTUXXNMbIV BbIUTPLILL COCTABNAET ~3 pa3

* C yBENMMYEHNEM KONMNMYECTBA KOPPENATOPOB
BbIUIPbIL YMEHbLLAETCH

* ANTOPUTM ABYX3TaAnHOro nomcka OCHoBaH Ha
NCronb30BaHUK napanmenbHbIX
KOPPEenATopoB U HEAAEKTUBEH A5
arropMTMoB ObICTPOro nomncka



